

## 钦堂“稻舞田间” 秋收美景上了央视

本报讯 金黄色的稻田美景、秋收劳动者的笑脸、稻子做成的玩偶……11月4日一早，全国的观众通过央视《朝闻天下》栏目的镜头领略了钦堂“稻舞田间”的秋收美景。

“遇见最美的秋天，江南稻田喜丰收”，是此次央视报道的主题。尽管只有短短30秒的镜头，但通过全景航拍、近景特写，已将钦堂最美的秋景毫无保留地呈现给电视观众。节目一播出更是圈粉无数，全国各地的网友在留言中纷纷表达了希望亲眼目睹稻香美景的愿望。

据悉，此次央视《朝闻天下》中的画面，正是此前刚刚结束的第二届钦堂“稻舞田间”稻香节的内容。当日，国内外嘉宾以及各地游客共2000多人在此体验了割稻、稻草人秀等内容，在丰收的喜悦中收获快乐。（记者 黄冰）

## 文明出行我先行 机关干部作表率

本报讯 为营造安全、有序、文明的交通环境，建设具有“德文化”内涵的“美丽建德”，近日，市文明办、市委组织部、市直机关工委、市公安局联合开展“文明出行我先行·机关干部作表率”活动，号召全市所有公职人员积极参与，承诺主动做到文明行驶、文明骑车、文明走路、文明乘车，成为文明出行的宣传倡导者和积极实践者。

文明行驶即驾驶机动车遇斑马线要减速、礼让行人，不酒后驾驶，不乱鸣喇叭，不违章停车等；文明骑车即骑行电瓶车、自行车时不闯红灯、不载人、不逆向行驶、不在机动车道骑行等；文明走路即过马路走人行横道线、不闯红灯、不乱穿马路、不翻越道路隔离栏等；文明乘车即乘坐公共交通工具时，自觉排队、有序等候，不插队争抢，遇老弱病孕人群主动让座。

据了解，目前全市各机关单位正在对公职人员驾驶车辆信息进行采集，采集的信息包括车牌号码、公职人员驾驶人身份信息及联系方式等。同时，交警部门将加强路面监控和执法力量，集中警力、集中时间段对以城市主干道为重点、涵盖全市的道路交通违法行为和车窗抛物、斑马线不礼让等不文明的行为进行集中整治，加大处罚力度，规范交通行为。

市交警大队每季度对全体机关公职人员未处理的交通违法信息进行筛查统计，违法信息将被抄告到交通违法人所在单位，由所在单位进行通报教育，并纳入单位内部考核。市级新闻媒体也将对斑马线前不礼让、车窗抛物等不文明行为进行曝光。（记者 吕蕾）

## 我是建德人·建功立德

## 我市开展高层次人才健康体检工作

本报讯 近日，市委组织部（人才办）、市人力社保局组织开展全市高层次人才健康体检活动，我市将有近500名高层次人才参加体检。

人才是第一资源，近年来，高层次人才为全市经济社会发展作出了突出贡献，是推动建德建设发展的一支重要力量。为体现市委、市政府对高层次人才的关心关爱，2016年以来，我市出台人才新政23条，每年组织一次高层次人才体检是其中重要的举措。

根据安排，参加此次体检的高层次人才包括我市经审核认定的杭州市A、B、C、D、E五类人才；培养期内的省“151人才工程”培养人选、杭州市“131人才工程”培养人选；建德市突出贡献奖获得者；企业单位入选建德市“282人才工程”第一、第二、第三层次培养人选；企业单位在职在聘的高级专业技术人员。（记者 吕蕾）

## 乡镇水库储水量告急 部分地区供水不足

本报讯 8月中旬以来，持续少雨的天气导致我市部分乡镇水库储水量大幅下降，目前大洋、大同、三都等乡镇已出现供水不足情况，影响居民生产生活。

位于大洋镇新源村的刘坞水库，库容约70万立方米，占全镇供水的60%。据该镇水利员介绍，刘坞水库蓄水主要靠雨水，因长期天晴少雨，再加上刘坞自来水有限公司供水区域增加，水库在两个月之前就出现了储水量不足的情况。如今，水库周边山体裸露的土

壤已经十分干旱，水位线更是创历史新低，供水量不足情况十分严重。

“我们现在主要以保储水量为主，采用限量放水等方式，尽可能减少停水或者限水带来的不良影响。”大洋镇镇长鲁益祥表示，针对刘坞水库供水量严重不足的情况，大洋镇已经制定了系列的调度计划，并积极与气象、水利等部门联系，启动临时性供水方案。“考虑到水质等问题，最可行的方案就是从河道引水，现在引水工程已经启动施工。”鲁益祥告诉

记者。

记者了解到，尽管大洋镇已经启动了紧急方案，但供水不足现象依然严峻，希望当地居民们提高节水意识，杜绝自来水洗车、浇菜等用水行为。此外，针对部分乡镇出现的水库储水量不足的现状，市水利水产局也在积极采取有效措施。“我们正在与水务公司对接，也在紧急协调相关部门，尽最大努力化解这些区域的用水危机。”市水利水产局相关工作人员说道。

（记者 黄冰）



田间红马甲 助农到田头

日前，更楼街道党员助农应急小分队的党员青年志愿者来到湖岑畈村，帮助老汉叶国忠采收红高粱。（记者 宁文武）

### 民进建德市委

日前，民进建德市委召开九届七次市委（扩大）会议，传达学习中共十九大精神并对下一阶段学习工作进行布置。

会议指出，中共十九大精神的学习贯彻是当前和今后一时期首要的政治学习任务，民进建德市委委员和各支部主任要率先学习起来，并及时组织广大会员进行学习，要深刻领会中共十九大精神，把思想和行动统一到坚持和拥护中国共产党的领导，不忘初心、继续携手前进。坚持接受中国共产党领导是民进的优良传统，中共十九大精神是民进今后履行参政职能的方向所在，要坚定不移地以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，加强自身建设，继续在履行参政议政、民主监督等方面发挥作用，在新时代实现新作为。

贯彻十九大 实现新崛起  
新时代 新征程

### 市委政法委

近日，市委政法委组织全体人员深入学习贯彻十九大精神。

会议要求，努力在领会会议精神上下功夫，学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想，切实用党的十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作；努力在保障中心工作上有成效，牵头政法系统开展保障行动，对污染环境、破坏生态、阻碍“劣V类水整治”“小城镇环境综合整治”的违法行为，坚持打击“零容忍”，持续开展“四机制七专项”、稳定风险评估、三色预警等专项工作，创新开展平安建德创建，争取平安“金鼎”；努力在推进政法干部队伍建设上取得新成效，围绕“两学一做”“建功立德”“三提一增”“组团包干”等系列工作，扎实开展“不忘初心、牢记使命”专题教育，结合坚持以党建带队建、抓班子带队伍，持续推进全面从严治党、从严治警，锻造一支绝对忠诚、绝对可靠、绝对有担当的过硬政法队伍。（通讯员 沈梦飞）

### 团市委

日前，团市委召开传达学习党的十九大精神会议，对全市共青团系统学习宣传贯彻党的十九大精神作出部署。

会议强调，认真学、仔细学、深入学，学以致用，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导工作，不忘初心、牢记使命、勇担重责，团结带领广大团员青年勇做时代的弄潮儿，不断汇聚起夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的青春力量。全市各级团组织要按照市委、市政府的统一部署，将十九大精神融入我市中心工作当中，不辜负习近平总书记“青年兴则国家兴，青年强则国家强。青年一代有理想、有本领、有担当，国家就有前途，民族就有希望”的重托。在我市重大项目建设攻坚克难、传统产业转型升级、全面深化行政审批制度改革和“美丽建德”建设中注入我们青年一代朝气蓬勃的新动能。（通讯员 陈骏）